
Sklizeň a loupání proutí 



Základní pojmy : 

=============================================================

kůra a lýko / rašit / duben až květen / jaře 

=============================================================

Najdi si web: mikuskova.webnode.cz , klikni 

fotogalerii a podívej se na fotky: Sklizeň 



a loupání proutí v míze   . 

Vystřihni si obrázky základních pojmů a nalep do 

textu : 

Proutí se řeže na ...................... , kdy začíná rašit, 

ve dřevině proudí míza .

Doba sklizně je  ...................................................................... , 

přibližně když kvetou třešně. 



Nevýhodou této doby sklizně  proutí je oslabení 

růstu (vrba musí znovu ..................................) .

Při loupání proutí se loupe .............................................. od 

dřevité části prutu . 

A nezapomeň hlavní doba sklizně je v době vegetačního klidu. 

Proutí s řezané  v zimě můžeme vařit i 

mízovat . Pak i loupat. 


